

合肥“房叔”非法侵占136套安置房?

市政府回应:新站区一社居委原书记方广云个人及亲属名义非法侵占安置房8套

星报讯(记者 沈娟娟) 此前有人举报,合肥市新站区瑶海社区站北社居委原书记方广云以亲属及他人名义非法套取侵占拆迁安置房136套,这一问题有了最新进展。昨日,记者从合肥市政府新闻办获悉,该136套安置房中,涉及方广云个人及其亲属名义非法套取侵占的安置房8套。

据了解,12月15日14:24,ID号为“人民是天”的网友在合肥论坛上发布了一则帖子,帖子的主题是“安徽省合肥市新站区站北社区原书记方广云等人贪污、侵吞老百姓回迁房136套。”该帖子讲述了方广云在职期间,利用政府兴建瑶海工业园机会,通过伪造、假借身份证等手段,以亲属及他人名义非法套取侵占拆迁安置房136套。帖子中,不仅详细列举了安置房的数量、房号,甚至还备注了屋主与方广云的关系。

近日,合肥市政府作出回应称:合肥市委高度重视,并早在2012年5月26日就成立了由新站区纪工委主办、合肥市纪工委领办的“5·26”专案组,根据群众举报对该社居委的拆迁安置问题迅速展开了调查。

截至目前,经专案组认真核实:该136套安置房中,涉及方广云个人及其亲属名义非法套取侵占的安置房8套,方广云等人现已移送瑶海检察院立案侦查,其他安置房问题专案组仍在进一步调查核实中。

纪工委高度重视,并早在2012年5月26日就成立了由新站区纪工委主办、合肥市纪工委领办的“5·26”专案组,根据群众举报对该社居委的拆迁安置问题迅速展开了调查。

截至目前,经专案组认真核实:该136套安置房中,涉及方广云个人及其亲属名义非法套取侵占的安置房8套,方广云等人现已移送瑶海检察院立案侦查,其他安置房问题专案组仍在进一步调查核实中。

149路公交取消3站点

星报讯(李克武 陶波 记者 李尚辉) 昨日记者从合肥公交集团了解到,从2013年1月3日起,将取消149路公交车在一环路段的“十一中”、“姑娘巷”(南一环北侧)、“省人大”(南一环北侧)3个公交中途站点停靠。

“安医大图书馆命案”追踪:为争女孩砍死学弟

星报讯(黄河 记者 马冰璐) 12月20日早晨7时30分许,安徽医科大学老校区图书馆内发生一起命案,该校08级学生胡某持斧头将09级学生谈某杀害(本报12月21日06版曾作报道)。昨日记者获悉,蜀山区检察院今天将以涉嫌故意杀人罪将犯罪嫌疑人胡某批准逮捕。

据了解,胡某和谈某因同时喜欢上08级临床医学系一名叫张娟(化名)的女生产生矛盾,并发生过几次言语冲突。冲突发生后,胡某怀恨在心,萌生将谈某杀死的念头。今年11月底,他在淘宝网上买了一把斧头。

12月19日晚上,两人再次发生言语冲突后,胡某决定将谈某杀死。第二天早上,他带着一个装有斧头的购物袋和水果刀,来到图书馆6楼北侧的自习室内等待谈某出现。上午8时许,胡某将外套脱掉后,拿起随身携带的斧头对着谈某的左颈部连砍数下致其死亡。随后,胡某被闻讯赶来的学校保安制服。



“特教好声音”心中藏着个明星梦

安徽省特教中专学校昨开展“好声音”PK赛

星报讯(记者 赵莉文/图) “恭喜你发财,我恭喜你精彩……”一首声音沉稳浑厚的《驿动的心》之后,再一首《恭喜发财》,声音爆发力十足,全场气氛很“High”……昨日,安徽省特教中专学校的六位残疾学生展开了一场精彩的“好声音”PK赛,2012级盲人按摩班学生陈韬一举夺魁。

陈韬,这位帅气高大的盲生小伙今年17岁。9岁那年,因先天性近视引起视网膜脱落导致失明,家里人给他买了一个竹笛,由此,陈韬便开始自己学习吹奏。

在家里待了三年之后,12岁的陈韬来到了合肥市特殊教育中心接受义务教育;去年到安徽省特教中专学校继续深造。一次,他带着心爱的竹笛走上街头卖艺,引起了解放军电子工程学院老师谭凯(中国音乐家协会会员、全军著名竹笛演奏家)的关注。在这位“高人”的指点下,陈韬的竹笛演奏水平突飞猛进,并一次性通过了管弦



陈韬在表演

乐十级考试,这也是业余最高级别。

正在接受盲人按摩教育的陈韬已学会了一些按摩技巧,但在他的心中始终藏着一个明星梦:“我也想过去参加《星光大道》,或者是《达人秀》、《中国好声音》等,希望借助这样的平台,最终能够自食其力。”

一夜之间数千痔疮患者神秘消失

“痔疮界”有个公开的秘密

“七日痔疮净”替代手术治痔疮。花钱不多,见效快,治疗效果胜过手术刀,费用却不到手术的五分之一。轻度痔疮只需2-3盒,中、重度痔疮只需4-6盒,切记;症状完全消失后,一定坚持巩固1盒。

中华传奇蚯蚓疗法+现代纳米银技术=7日痔疮净

第一步 迅速祛痛,止血、化脓;

七日痔疮净中含有的蚯蚓蛋白酶运用纳米银技术,可在3-5秒内穿过致病菌的细胞壁,在3-5分钟就能消炎祛痛,30分钟止痒,炎症肿胀疼痛一般也会在6-12小时内明显消退。

第二步 瓦解枯萎痔核

在清除毒素肿胀痒痒消除后,活性蚯蚓蛋白酶与细胞内的蛋白酶共同作用,在痔核周围形成致密的包膜,切断痔核的血氧供应,痔核因没有营养源而迅速出现干瘪,脱落,大便疼痛出血等症状也就随之消失。

第三步 恢复静脉回流正常,增强肛门收缩

肌弹性标本兼治不反弹;

药物中蚯蚓蛋白酶能直接合成蛋白质多糖和胶原蛋白纤维,恢复肛周静脉毛细血管的血氧的摄取量,使直肠静脉及其分枝静脉壁恢复弹性,血液回流正常,肛门收缩肌恢复正常,肛痿、肛裂、肛脱自然愈合。

如鱼得水 我好他也好

我老公正值盛年,那方面的需求一点都不减当年。可我过了40岁就有点儿跟不上了,各种病都来找我,夫妻生活像受罪。老公对我很好,从不发脾气,可我觉得很对不起他。用了“七日痔疮净”才半个月,我就觉得不同了,下边有种水嫩的感觉,我俩之间重新找回如鱼得水的感觉。老公惊奇的问我用了什么妙药,这可是我的小秘密!全靠“七日痔疮净”治好了我的肛裂,现在真是我好他也好!

适用于:内痔 外痔
混合痔 肛裂 脱出
前列腺炎



出租车师傅伸出大拇指 用了“七日痔疮净”舒服开车

我在合肥开出租车有三年了,由于天天久坐,半年前痔疮病又犯了。唉,那个难受啊,站不能站坐不能坐。只能躺在床上,吃了不少消炎的药。本准备到医院去做手术的。后听一朋友说这个“七日痔疮净”效果不错,就叫我去药店买了5盒。晚上用上,大概半小时后疼痛感就消失了。接着用了几天,5天后我又开起了出租车,坚持用了40天。到现在我的痔疮病没犯过,感谢厂家生产“七日痔疮净”这么好的药。

独家蚯蚓蛋白酶 创7天“痔”愈奇迹

使用10分钟:止痒止痛,当天止血止脱!

使用3天:不再便血不再肛裂,敢蹲敢坐,清爽舒坦。

使用5天:痔缩小,肛裂流脓现象消失,大便顺畅。

使用7天:排便后痔疮不再脱出,排便轻松不遭罪。

使用一周期:痔核萎缩,肛周组织得到修护,创口会完全愈合。

“七日痔疮净”除痔通便 双效合一 不管痔疮多顽固 一支“七日痔疮净”就见效

原价:149元
活动价:89元
买3送1
买5送2



咨询热线:0551-
62596088
62593477

地址:合肥养生大药房(长江中路三孝口邮局斜对面) 市内免费送货上门